
BLACKWOOD 30-41 et BLACKWOOD 5 CLÉS 

 
L’enchère de 4 SA est dite Blackwood, elle demande au partenaire son nombre d’As  

en vue de jouer un chelem à la couleur. 
Attention : On ne pose le Blackwood que s’il y a un fit (explicite ou implicite) ; ne pas poser 

le Blackwood avant d’avoir nommé les contrôles. 
 

Blackwood 30 / 41 :     Blackwood 5 clés : 
       Le Roi d’atout est compté comme une clé. 
 
- 3 ou 0 As = 5 ♣     - 3 ou 0 clés = 5 ♣ 
- 4 ou 1 As = 5 ♦     - 4 ou 1 clés = 5 ♦ 
- 2 As = 5 ♥      - 2 clés = 5 ♥ 
- 2 As + le Roi d’atout = 5 ♠    - 2 clés + la Dame d’atout = 5 ♠ 
- 2 As + 1 chicane = 5 SA    - 2 clés + 1 chicane = 5 SA 
- 1 As + 1 chicane utile = dire 6 dans  - 1 As + 1 chicane utile = dire 6 dans 
la chicane. Si sa couleur est supérieure à   la chicane. Si sa couleur est supérieure à  
la couleur d’atout (par ex. atout ♥ et   la couleur d’atout (par ex. atout ♥ et  
chicane ♠), dire 6 à l’atout.    chicane ♠), dire 6 à l’atout. 
 
 
        

Blackwood 5 clés 41 / 30 : 
       - 4 ou 1 clés = 5 ♣ 
       - 3 ou 0 clés = 5 ♦ 
       Suite idem. 
 


